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Určení míst pro měření rychlosti vozidel v obci Nošovice - s t a n o v i s k o: 
K č.j.: MMFM 140741/2026 
 
Policie České republiky, Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, územní odbor Frýdek-
Místek, dopravní inspektorát Frýdek-Místek, jako příslušný orgán státní správy ve věcech 
bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích ve věci Určení míst pro měření 
rychlosti vozidel v obci Nošovice vydává následující 
 

s t a n o v i s k o: 
 
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, územní odbor Frýdek-Místek, dopravní 
inspektorát Frýdek-Místek souhlasí dle ustanovení § 79a zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na 
pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, s měřením 
rychlosti vozidel, Městskou policií Frýdek-Místek, na silnici číslo III/4774, resp. na průjezdním úseku 
silnice číslo III/4774 obci Nošovice, podle předložené žádosti: 
  
„o prodloužení souhlasu dle § 79a zákona č. 361/2000 Sb. – měření rychlosti v obci Nošovice 
  
Obec Nošovice / statutární město Frýdek-Místek, Městská policie Frýdek-Místek, tímto žádá 
o prodloužení souhlasu dle § 79a zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, 
k měření rychlosti vozidel na průjezdním úseku silnice III/4774 v obci Nošovice. 
Žádost navazuje na předchozí kladné stanovisko Policie České republiky č. j. KRPT-93448-3/ČJ-
2025-070206 ze dne 7. 5. 2025, kterým byl udělen souhlas s měřením rychlosti vozidel na uvedené 
komunikaci v období od 8. 5. 2025 do 7. 5. 2026. 
Důvody pro pokračování měření nadále trvají. Jedná se o průjezdní úsek obcí s vysokou intenzitou 
dopravy, kde dochází k dlouhodobému překračování nejvyšší dovolené rychlosti. V bezprostřední 
blízkosti komunikace se nachází občanská vybavenost obce, autobusové zastávky, přechody 
pro chodce, školská zařízení a další místa se zvýšeným pohybem chodců. Z provedených statistik 
dopravního provozu vyplynulo, že významná část řidičů nedodržuje stanovenou rychlost, přičemž 
byly zaznamenány i excesivní rychlosti výrazně převyšující zákonný limit. 
Restriktivní měření rychlosti bylo v dané lokalitě zavedeno za účelem zvýšení bezpečnosti silničního 
provozu, preventivního působení na řidiče a omezení rizikových situací. Obec je přesvědčena, že 
pokračování tohoto opatření je nadále důvodné a účelné. 
Technické řešení měření zůstává beze změn oproti již schválenému stavu, tedy: 
  
úsekové měření rychlosti na silnici III/4774, 
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doplněné měřením okamžité rychlosti v prostoru u školy, 
  
při zachování stávajících detekčních bodů a technického řešení schváleného ve stanovisku Policie 
ČR. 
  
Detekční bod  1  
GPS sloupu 49.6646092N, 18.4247008E. Na stožáru  umístěný rozhlas bude přemístěn. Napájení 
z VO + bateriový box. Vzdálenosti detekčních čar od sloupu budou cca 25 m. Pro datové přenosy 
bude využito SIM karty s dostatečným datovým limitem. 
  
Detekční bod 2 
GPS nosiče SSZ: 49.6578247N, 18.4282150E, na který bude umístěná měřící technologie.  Měření 
úsekové rychlosti zde bude doplněno o měření okamžité rychlosti. Napájení z SSZ + bateriový box. 
Vzdálenosti detekčních čar od nosiče SSZ  budou cca 25 m. Pro datové přenosy bude využito SIM 
karty s dostatečným datovým limitem.“, 
  
na úseku a na místě, dále popsaných a definovaných v příloze stanoviska, 
  

v termínu od 08. 05. 2026 do 08. 05. 2027 
  
za účelem zvýšení bezpečnosti provozu na předmětném průjezdním úseku silnice číslo III/4774 
v obci Nošovice a potažmo i na přilehlých pozemních komunikacích v obci Nošovice, v jejichž 
blízkosti se nachází důležité instituce, úřady a objekty občanské vybavenosti, jako jsou například 
Základní a mateřská škola Nošovice, Obecní úřad Nošovice, Místní knihovna Nošovice, Hasičská 
zbrojnice SDH Nošovice, ordinace lékaře, autobusové zastávky atd. 
 
Výše uvedený souhlas podmiňujeme splněním následujících podmínek: 
 

• Měření rychlosti projíždějících vozidel, resp. kontrola dodržování nejvyšší dovolené rychlosti 
vozidel v určených místech a úsecích silnice číslo III/4774, bude prováděna dle stanovené 
obecné, místní a přechodné úpravy provozu. 

 
• Statistické vyhodnocení měření rychlosti vozidel prováděného v určených úsecích a místech 

silnice číslo III/4774, v učeném termínu, které bude obsahovat údaje o počtu přestupků  
v jednotlivých měsících, dnech a denní době spáchání přestupků (tj. v denní, či noční době), 
bude poskytnuto zdejší součásti Policie ČR ke dni podání nové žádosti o určení míst a úseků 
pro měření rychlosti vozidel, z důvodu potřebu posouzení případné prolongace termínu,  
či změně a úpravě úseků a míst pro měření rychlosti vozidel, a to za účelem zvýšení 
bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích v obci Nošovice. 

 
Pokud budou výše uvedené podmínky splněny, lze konstatovat, že návrh odpovídá obecným 
požadavkům na bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích. 
 
Zdejší součást Policie ČR  d o p o r u č u j e  měřený úsek a místo na silnici číslo III/4774 označit 
svislým dopravním značením číslo IP31a - Měření rychlosti a číslo IP31b - Konec měření rychlosti, 
z důvodu preventivního informování a působení na účastníky provozu na dotčených pozemních 
komunikacích. 
 
Zpracoval: 
por. Bc. Petr Ambroz 

  

  npor. Mgr. David Krupp 
  vedoucí oddělení 
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